
ATA Nº.  007/2011.  Da  Sessão  Ordinária -  Realizada  em  25/04/2011. 
          Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de Dois Mil e Onze, às 
18 hrs (dezoito horas), reuniram-se em Sessão Ordinária nas dependências da 
Câmara Municipal de Vereadores de Victor Graeff/RS,  os  seguintes  edis: 
ADILSON DAVI SCHUSTER, AUGUSTO JULIANO LISKA, VOLNEI 
JURANDIR SCHREINER, MARCOS ROBERTO PETRI, NILVO 
ROYER, ADRIANA T. M. NEUHAUS, ARI LUIZ ARNT, ALVORI 
ROBERTO SCHARLAU e GILMAR FRANCISCO APPELT.  
Verificado o número legal de Vereadores presentes, a Sessão foi aberta pelo 
Presidente Ver. ADILSON DAVI SCHUSTER momento em que o mesmo 
solicitou a proteção de Deus, e após colocou em discussão e votação a Ata da 
Sessão Ordinária nº 06/2011 de 11 de abril de 2011, aprovada pela 
unanimidade de votos. Dando continuidade a Sessão, realizou-se a leitura do 
expediente recebido do Prefeito Municipal: P. de Lei nº. 031/11 que “Altera 
o Art.  21  da  Lei  Municipal nº  341/99  a  qual  estabelece  o  subsídio   
dos Conselheiros Tutelares e dá outras providências”; P. de Lei nº. 032 
que “Concede Revisão Geral Anual aos Servidores Públicos Municipais 
para o Prefeito Municipal, Vice-Prefeito, aos Secretários Municipais e 
Vereadores,   e   aumento   real   para   os  Servidores  Públicos  do  
Poder Executivo”; P. de Lei nº. 033/11 que “Altera 1º  do Art. 3ºda Lei 
Municipal nº 1.106/09, que Institui Programa de Vales-Alimentação aos 
Servidores Públicos Municipais de Victor Graeff e dá outras 
providências”; P. de Lei nº. 034/11 que “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a contratar por tempo determinado para atender à 
necessidade de excepcional interesse público, 03 (três) Auxiliares de 
Serviços Gerais, nos termos da Lei Municipal nº. 530/2002, e dá outras 
providências”; Prestação de Contas do Festival Nacional da Cuca com 
Lingüiça de 2011; Of.nº. 197/11 – Respostas aos Requerimentos dos 
Vereadores 2009/2010. Prosseguindo-se com os trabalhos foi aberto espaço 
reservado ao Expediente Recebido de diversos: Ministério da Saúde: 
001221/MS/SE/FNS; 015760/MS/SE/FNS; 013171/MS/SE/FNS; 
003123/MS/SE/FNS. Of.nº. 129/11 Secretaria de Políticas para as Mulheres. 
Assembléia Legislativa: Of.nº. 045/11 – Análise e discussão dos problemas 
existentes na comercialização do Arroz. Cursos: Seminário Os Municípios e a 
Riqueza do Pré-Sal; UVB – Concentração para a Reforma Política; 2º 
Seminário de Gestão Ambiental; FUGPMDB; IBRAP; UVERGS; ASCAL; 
FEAD; IBRAP; AFOCEFE; EXPOSOL;   INLEGIS.   Revistas:   RADIS;   
BENS  E    SERVIÇOS;   MBA  CREFITO/SP.  Jornais:  Semana FAMURS; 
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......................................continuação da ATA Nº. 007/2011 – De 25/04/2011. 
Jornal do Senado; Tribuna das Cidades; O Mensageiro; Panorama Regional, 
Integração das Cidades e Correio do Povo. Dando prosseguimento a Sessão, 
foi aberto espaço para o Expediente Apresentado pelos Vereadores: 
REQUERIMENTO nº. 007/11 de autoria do Vereador ALVORI ROBERTO 
SCHARLAU – ao qual “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido e 
votado pelo Plenário, e se aprovado for, que seja realizado os trabalhos de 
empedramento na estrada que dá acesso à propriedade de PLINIO 
DREHMER e filhos, na localidade de São José da Glória”. Justificou o seu 
Requerimento dizendo que “Ao representar o povo, que é nosso maior 
compromisso, perguntas e sugestões nos são oferecidos e para que haja maior 
transparência sobre os assuntos acima mencionados e com o único objetivo de 
poder atender de forma mais clara essas questões, que venho aos Senhores 
representantes do Poder Legislativo e Executivo, que seja feito o 
empedramento da estrada que dá acesso a estes moradores, uma vez que este 
pedido já foi feito verbalmente pelo vereador”. Em seguida, foi  aberto  
espaço  aos  Pedidos  Verbais  dos Vereadores: O Vereador ARI LUIZ 
ARNT solicita ao Poder Executivo Municipal, informações sobre o 
funcionamento do Viveiro Municipal. Se já estão sendo disponibilizadas 
mudas de hortaliças, e, em caso positivo, que seja anunciado no Programa da 
Prefeitura na rádio Ceres, o horário de atendimento e o tipo de mudas à 
disposição dos victorenses. O Vereador solicita ao Poder Executivo 
Municipal, a possibilidade da Secretaria de Agricultura apoiar os produtores 
da bacia leiteira que necessitam de silagem de forrageiras, uma vez a 
pastagem de verão está no fim, e a de inverno ainda está por vir. A Vereadora 
ADRIANA T. MÜHL NEUHAUS solicita ao Poder Executivo Municipal, 
informações no sentido do porquê de alguns beneficiados com o Programa 
Social de Habitação – PSH, estarem pagando aluguel em outras casas, e terem 
que pagar água e luz em suas novas moradias sendo que ainda não estão 
autorizadas a ocupar as mesmas, visto que a Vereadora foi procurada pela Sra. 
CLAUDIA LANCINI, que estaria pagando as taxas sem poder habitar sua 
nova residência. Solicita também, que o Poder Executivo estude a 
possibilidade em se colocar redutores de velocidade em frente ao Banco do 
Brasil, na Av. 23 de outubro, 189, bem como em frente a Farmácia Medical e 
da empresa Lynicell, na mesma avenida. A Vereadora solicita, via Secretaria 
de Obras, que seja realizado os serviços de empedramento na estrada que vai 
da BR 386 até a ponte com o Arroio Grande. A vereadora solicita também, 
que sejam reparadas todas as estradas das localidades de São  Jose  da  Glória,  
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......................................continuação da ATA Nº. 007/2011 – De 25/04/2011. 
Faxinal e Barro Preto, com ênfase à estrada que passa pelos MELO, 
RENATO MÜLLER e ao acesso à propriedade de ALCIDES DREBES. 
Solicita também, que seja realizado o serviços de desentupimento de bueiros 
em frente a Igreja Luterana da localidade de São José da Glória. O Vereador 
ALVORI ROBERTO SCHARLAU solicita, via Secretaria de Obras e 
Trânsito, que seja realizado os trabalhos de empedramento na via pública que  
vai da RS 142, e passa pelas propriedades de ADELAR ROSSI, DELMIR 
MARKMANN, e de ABILIO GEHRIG. O Vereador GILMAR 
FRANCISCO APPELT solicita com Urgência ao Poder Executivo 
Municipal, respostas por escrito sobre o seu pedido referente ao Projeto de 
Iluminação Pública em frente à Madeireira Müller. Dando continuidade à 
Sessão se realizou a leitura, discussão e foram aprovados por unanimidade de 
votos os seguintes projetos de lei: P. de Lei nº. 030/11 que “Dispõe sobre a 
criação do Conselho Municipal dos Direitos das Pessoas com Deficiência 
de Victor Graeff – COMDEPEDEVG e dá outras providências”. Findo a 
Ordem do Dia, foi comunicado a todos que a próxima Sessão Ordinária será 
realizada no  dia 09/05/11  às  18:00 (dezoito horas) e contou  com  a  
presença  dos  Srs.  Paulo Lopes Godoi, André Hunger, Vilmar Donatti e da 
Sra. Lia I. Hahn Nienow, e ao mesmo tempo deu  por  encerrado  os  trabalhos 
dessa  Reunião. Sala de Reuniões – Câmara Municipal de Vereadores, aos 
vinte e cinco dias do mês de Abril do ano de 2011./././././././././././././././././././././. 
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